Pedagogikken seiret

Med 11 mot 6 stemmer vedtok Steigen kommunestyre at ungdomstrinnet skal deles mellom Bogen og Leines for skoleåret 2009-2010. Det betyr at ingen elever eller personale skal være i skolebygget i restaureringsperiode.  Vedtaket er også i tråd med innstillingen til Fagkoordinator for skole, administrasjonen og personalt sitt syn, og byggekomiteens syn. 

Vedtaket fører til at man kan gi elevene en best mulig pedagogisk hverdag i byggeperioden i lokaler som er beregnet for skole. En samling i Leinesfjord ville ha ført til flere flyttinger for personalet og elevene, og mye bortkastet tid ved bevegelser mellom de forskjellige bygg. Dessuten ville enkelte av de lokaler som er foreslått fungert dårlig som undervisningslokaler.

Fra skolens side var man i utgangspunktet for å holde alle elevene i Leinesfjord. Da man høsten 2008 begynte å se på de praktiske konsekvensene dette ville få, ble konklusjonen at det var bedre å flytte en gang og da flytte helt ut av bygget. At dette også er en fordel for de som skal renovere skolebygget er også selvsagt.

Fra skolens side er man svært lettet over at det endelig er tatt en avgjørelse, slik at man kan planlegget flyttingen. Dagens skole er en komplisert organisasjon, og en god flytteprosess trenger tid, både til å organisere det praktiske, til informasjon, og til den mentale omstillingsprosessen som må til.


